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Startwert x0: -1
Nullstelle xn: -0.04065928831575886

roman
Typewriter
Für das Intervall [0.0. 1.0] ist die Steigung immer > 1 und damit ist f(x) keine Kontraktion.
Es handelt sich darum hier um einen abstossenden Fixpunkt.
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Für x ∊ [-0.5, 0.5] gilt F(x) ≥ (-223/1768) und F(x) ≤ (79/1768), also
# F : [-0.5, 0.5] -> [-0.5, 0.5].
Die Bedingungen des Bachanschen Fixpunktsatzes sind also erfüllt.
x ∊ [-0.5, 0.5]: |F'(0.5)| = |(920 * x ** 3 + 54 * x ** 2 + 18 * x) / 221|
≤ (275/442) = 0.6222
α = 0.6222.
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|xn - x-quer| ≤ 10 ** -9 ≤ (a ** n / 1 - a) * (x1-quer - x0) -> |Werte einsetzen
0 ** -9 ≤ ((275/442) ** n / (1 - (275/442))) * (927/1768) -> |n auf eine Seite bringen
(275/442) ** n ≥ 10 ** -9 * (1 - (275/442)) / (927/1768) -> | ln, /(275/442)
n ≤ ln(10 ** -9 * (1 - (275/442))) / (927/1768)) / ln(275/442)
n ≤ 37.3423
a = (275/442)
x0 = -0.5
F(x) = (230 * x ** 4+ 18 * x ** 3 + 9 * x ** 2 - 9) / 221
x1-quer = F(x0) = F(-0.5) = (43 / 1768)
|x1-quer - x0| = (927/1768)
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Gemäss der a-priori-Abschätzung müssen mindestens 38 Iterationen vorgenommen werden.
Nein, denn die a-priori-Einschätzung ist immer pessimistischer als die'
      'a-posteriori-Einschatzung. Eine Simulation mit dem obigen Algorithmus für 10 ** -9'
      'ergibt bereits eine ausreichende Genauigkeit nach 5-Iterationen.




